YE3 for fire

n=3500/1750rpm

DESCRIPTION/DESCRIPCIONES/DESCRIPTION/ONMNCAHUE

==

213

¢ Design according to IEC60034 standard.
¢ Total enclosed fan cooling type motor.

¢ YE3 high efficient motor.

# Protection IP55 class F.

¢ Continuous duty S1.

¢ Reliable used for fire fighting system etc.
¢ Ambient temperature up to +50°C.

¢ Cooling type:IC411.

¢ Disefio de acuerdo con el estdndar IEC60034.

¢ Motor de refrigeracion por ventilador cerrado total.

* Motor de alta eficiencia YE3.

¢ Proteccién IP55 clase F.

¢ Servicio continuo S1.

# Fiable utilizado para el sistema de contra incendios, etc.
¢ Temperatura ambiente hasta + 50 °C.

¢ Tipo de enfriamiento: 1C411.

¢ Conception selonlanorme IEC60034.

¢ Moteur de type refroidissement total par ventilateur fermé.
* Moteur haute efficacité YE3.

# Protection IP55 classe F.

¢ Service continu S1.

¢ Fiable utilisé pour le systéme de lutte contre I'incendie, etc.
¢ Température ambiante jusqu'a + 50 °C.

¢ Type derefroidissement: 1C411.

¢ KOHCTPYKLMA B COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom IEC60034.

¢ [TONHOCTbIO 3aKPbITbIV ABUTAaTENb C BEHTUNATOPHbBIM OXNaXAeHUEM.

¢ BoicokoaddekTusHbin gBuratens YE3.

+ 3awwnTa IP55 knacc F.

¢ HenpepbiBHbI pexnum ST.

¢ HapexHo ncnonb3yeTtca Ana cuctembl NoxapoTtylweHna nT. .
¢ Temnepatypa okpyatoLwen cpeabl Ao +50°C.

¢ Tun oxnaxgeHua: 1C411.

Electric motor TEFC type
Motor eléctrico tipo TEFC
Moteur électrique type TEFC
Anektpoasuratenb tuna TEFC

MODEL CODE/CODIGO MODELO/CODE MODELE/KOJ MOAENY

YE3 - 160 (S/M/L) 2/1 - 2/4

—EZ/4: Poles/Polos/Poles/Monakn
2/1=

Stator size code
Cdédigo de tamano del estator
Code de taille du stator
Kop pasmepa ctaTtopa
2=Llongersize

Tamafo més largo

Taille pluslongue

60nblION pamep
1=Longsize

Tamano largo

Taille longue

LnuHHbIN pa3mep

——S/M/L= Frame length code
Cédigo de longitud del cuadro
Code delongueur de trame
Kop onvHbl Kagpa
S= Shortsize/Talla corta
Taille courte/KopoTkuit paamep
M=Middle size/Tamano medio
Taille moyenne/cpeaHuin pasmep
L= Longsize/Talla larga
Taille longue/gnuHHbIN pa3mep

—160= Motor frame size(mm)
Tamano del bastidor del motor(mm)
Taille du chassis du moteur(mm)
Pasmep pambl gBuratens (Mm)

— YE3= Electric motor TEFC type

Motor eléctrico tipo TEFC
Moteur électrique type TEFC
dnekTpogsuratens Tuna TEFC

TECHNICAL DATA/DATOS TECNICOS/DONNEES TECHNIQUES/TEXHUYECKUE AAHHbBIE

& FANCY

60Hz n=3500I/min

MODEL Power
Potencia
ll\\nngbnétg Puissance RPM n n n cos® A A A Nm | Ts/Tn [Tmax/Tn| Is/In | dB(A) | kgs
MOJENb MouwHocTb
kw hp 1/min | 100% 75% 50% 220V 380V 660V

YE3-801-2 0.75 1 3500 80.7 80.7 79.1 0.82 2.9 1.7 1 2.49 2.3 2.3 7 73 18.1

YE3-802-2 1.1 1.5 3500 82.7 82.7 81 0.83 4.2 2.4 1.4 3.65 2.2 2.3 7.3 73 19.5

YE3-90S-2 1.5 2 3500 84.2 84.2 82.5 0.84 5.5 3.2 1.8 4.95 2.2 2.3 7.6 76 23.3

YE3-90L-2 2.2 3 3500 85.9 85.9 84.2 0.85 8 4.6 2.7 7.26 2.2 2.3 7.6 77 27.1
YE3-100L-2 3 4 3500 87.1 87.1 85.4 0.87 10.4 6 3.5 9.9 2.2 2.3 7.8 79 38.8
YE3-112M-2 4 5.5 3500 88.1 88.1 86.3 0.88 13.5 7.8 4.5 131 2.2 2.3 8.3 80 48.3
YE3-132S1-2 55 7.5 3500 89.2 89.2 87.4 0.88 18.4 10.6 6.1 17.9 2 2.3 8.3 83 55.1
YE3-132S52-2 7.5 10 3500 90.1 90.1 88.3 0.88 24.9 14.4 8.3 24.4 2 2.3 7.9 84 69.2
YE3-160M1-2 11 15 3500 91.2 91.2 89.4 0.89 35.7 20.6 11.9 35.7 2 2.3 8.1 87 113
YE3-160M2-2 15 20 3500 91.9 91.9 90.1 0.89 48.3 27.9 16.1 48.6 2 2.3 8.1 87 123
YE3-160L-2 18.5 25 3500 92.4 92.4 90.6 0.89 59.2 34.2 19.7 60.1 2 2.3 8.2 90 142
YE3-180M-2 22 30 3500 92.7 92.7 90.8 0.89 70.1 40.5 23.4 711 2 2.3 8.2 90 182
YE3-200L1-2 30 40 3500 93.3 933 91.4 0.89 95 54.9 31.7 96.8 2 2.3 7.6 91 246
YE3-200L2-2 37 50 3500 93.7 93.7 91.8 0.89 117 67.4 38.9 119.4 2 2.3 7.6 91 265
YE3-225M-2 45 60 3500 94 94 92.1 0.9 140 80.8 46.7 144.9 2 2.3 7.7 93 323
YE3-250M-2 55 75 3500 94.3 94.3 92.4 0.9 171 98.5 56.9 176.9 2 2.3 7.7 93 413
YE3-280S-2 75 100 3500 94.7 94.7 92.8 0.9 232 134 77.4 240.8 1.8 2.3 7.1 94 546
YE3-280M-2 90 125 3500 95 95 93.1 0.9 277 160 92.4 288.9 1.8 2.3 7.1 94 569
YE3-315S5-2 110 150 3500 95.2 95.2 93.3 0.9 338 195 113 352.8 1.8 2.3 7.1 94 897
YE3-315M-2 132 180 3500 95.4 95.4 93.5 0.9 405 234 135 4233 1.8 2.3 7.1 95 1029
YE3-315L1-2 160 220 3500 95.6 95.6 93.7 0.91 483 279 161 512.8 1.8 2.3 7.2 95 1067
YE3-315L2-2 200 270 3500 95.8 95.8 93.9 0.91 604 349 202 640.9 1.8 2.2 7.2 95 1194
YE3-355M-2 250 340 3500 95.8 95.8 93.9 0.91 755 436 252 800.6 1.6 2.2 7.2 103 1685
YE3-355L-2 315 430 3500 95.8 95.8 93.9 0.91 951 549 317 1009 1.6 2.2 7.2 103 1734

60Hz n=1750I/min
MODEL Patencia
mgg:ll'_g Puissance RPM n n n cos® A A A Nm | Ts/Tn |Tmax/Tn| Is/In | dB(A) | kgs
MOZENb MouwHocTb
kw hp 1/min | 100% 75% 50% 220V 380V 660V

YE3-801-4 0.55 0.75 1750 80.8 80.8 79.2 0.75 2.4 1.4 0.8 3.75 2.4 2.3 5.2 63 17.6

YE3-802-4 0.75 1 1750 82.5 82.5 80.9 0.75 3.1 1.8 1 5.04 2.3 2.3 6.6 63 18.4

YE3-90S-4 1.1 1.5 1750 84.1 84.1 82.4 0.76 4.5 2.6 1.5 7.27 2.3 2.3 6.8 66 24.2

YE3-90L-4 1.5 2 1750 85.3 85.3 83.6 0.77 6.1 3.5 2 9.91 2.3 2.3 7 66 29.7
YE3-100L1-4 2.2 3 1750 86.7 86.7 85 0.81 8.3 4.8 2.8 14.6 2.3 2.3 7.6 68 41.5
YE3-100L2-4 3 4 1750 87.7 87.7 85.9 0.82 10.9 6.3 3.6 20 2.3 2.3 7.6 68 46
YE3-112M-4 4 5.5 1750 88.6 88.6 86.8 0.82 14.5 8.4 4.8 26.5 2.2 2.3 7.8 72 63.2
YE3-1325-4 5.5 7.5 1750 89.6 89.6 87.8 0.83 19.4 11.2 6.5 36 2 2.3 7.9 74 71.2
YE3-132M-4 7.5 10 1750 90.4 90.4 88.6 0.84 26 15 8.7 49.1 2 2.3 7.5 77 85.1
YE3-160M-4 11 15 1750 91.4 91.4 89.6 0.85 37.2 21.5 12.4 71.7 2.2 2.3 7.7 78 121
YE3-160L-4 15 20 1750 92.1 92.1 90.3 0.86 49.9 28.8 16.6 97.8 2.2 2.3 7.8 82 142
YE3-180M-4 18.5 25 1750 92.6 92.6 90.7 0.86 61.1 353 20.4 120.2 2 2.3 7.8 82 181
YE3-180L-4 22 30 1750 93 93 91.1 0.86 724 41.8 24.1 142.9 2 2.3 7.8 82 209
YE3-200L-4 30 40 1750 93.6 93.6 91.7 0.86 98 56.6 327 194.2 2 2.3 7.3 84 284
YE3-2255-4 37 50 1750 93.9 93.9 92 0.86 121 69.6 40.2 2379 2 2.3 7.4 85 328
YE3-225M-4 45 60 1750 94.2 94.2 92.3 0.86 146 84.4 48.7 289.4 2 2.3 7.4 86 363
YE3-250M-4 55 75 1750 94.6 94.6 92.7 0.86 178 103 59.5 353.7 2.2 2.3 7.4 86 442
YE3-280S-4 75 100 1750 95 95 93.1 0.88 236 136 78.5 482 2 2.3 6.9 89 569
YE3-280M-4 90 125 1750 95.2 95.2 93.3 0.88 282 163 94.1 578.4 2 2.3 6.9 89 639
YE3-315S5-4 110 150 1750 95.4 95.4 93.5 0.89 341 197 114 706 2 2.2 7 89 939
YE3-315M-4 132 180 1750 95.6 95.6 93.7 0.89 409 236 136 847.2 2 2.2 7 92 1033
YE3-315L1-4 160 220 1750 95.8 95.8 93.9 0.89 494 285 165 1027 2 2.2 7.1 92 1126
YE3-315L2-4 200 270 1750 96 96 94.1 0.9 610 352 203 1282 2 2.2 7.1 92 1238
YE3-355M-4 250 340 1750 96 96 94.1 0.9 762 440 254 1602 2 2.2 7.1 101 1830
YE3-355L-4 315 430 1750 96 96 94.1 0.9 960 554 320 2019 2 2.2 7.1 101 1950

r(f 214



& FANCY

YE3 e

MATERIAL DETAILS/DETALLES MATERIAL/DETAILS MATERIEL/AETAJIN MATEPUATIA

DIMENSIONS AND N.W/DIMENSIONES Y PESOS/DIMENSIONS ET POIDS/PA3MEPbI U BEC

(20)

%

AG
LD KK "

o] ] |E

AD

AC

@)
)

>

J

IR

Description Material Description Material Description Material
No. Descripcion Material No. Descripcion Material No. Descripcion Material
: Description Matériel Description Matériel . Description Matériel
OnucaHune Matepuan OnucaHmne Martepuan onucaHmne Martepuan
Fan cover Iron Shaft 454# Steel Screw Steel
; Tapa ventilador Hierro 9 Eje 45# Acero 17 Tornillo Acero
Capot de ventilateur Le fer Arbre 45# Acier Vis Acier
KpbiwKa BeHTUNATOPA eneso Ban 45# Cranb BuHT Cranb
Fan Plastic Front endshield Castiron Gasket Rubber
, Ventilador Plastico " Escudo frontal Fundicién o Empaquetadura Caucho
Ventilateur Plastique Pare-brise avant Fonte Joint Caoutchouc
BeHntunatop Mnactuk TepeaHui 60KOBON LLUT Hyryn lMpoknagka PesuHa
Rear endshield Castiron Bearing cap Castiron Terminal box cover Aluminum
Escudo trasero Fundicion Tapa de rodamiento Fundicién Tapa de la caja Aluminio
3 Pare-brise arriére Fonte " Capuchon roulement Fonte - Couvercle boite a borne Aluminium
3apHuit 60KOBOM WMT YyryH KpbllwKa noawnnHuKa HyryH KnemmHas KpblLuKa ANOMUHNN
Rear bearing Ballbearing Seal Rubber Terminal board Plastic
4 Rodamiento trasero Bolarodamiento 1 Sello Caucho 2 Tablero terminales Plastico
Roulement arriére Roulement bille Joint Caoutchouc Plaque bornes Plastique
3aAHWI NOALWNNHUK LWapukonopwnnHuk TioneHb Pe3vHa KnemmHas konopka Mnactnk
Frame Castiron Bolt Steel Terminal box Aluminum
5 Marco Fundicion 13 Tornillo Acero 9 Caja de terminales Aluminio
Cadre Fonte Boulon Acier Boite a bornes Aluminium
Pamka YyryH bont Cranb KnemmHas kopobka AnoMuHNN
Reinforced Seal Rubber Front bearing Ballbearing Terminal box plug Plastic
6 Sello Reforzado Caucho 14 Rodamiento delantero Bolarodamiento 2 Enchufe de la caja Pléastico
Joint renforcé Caoutchouc Roulement avant Roulement bille Fiche de boite a bornes Plastique
YcvneHHoe ynnoTHeHne Pe3uHa MepeAHNI NOAWNNHUK LWapmkonoawmnnHuk LLireKep KNEMMHOW KOPOOKY MnacTunk
Rotor Silicon Steel Internal bearing cap Castiron Nameplate Aluminum
7 Rotor Acero al Silicio 15 Tapainterna de rodamiento Fundicion 23 Placa de nombre Aluminio
Rotor Acier au silicium Chapeau de palier interne Fonte Plaque signalétique Aluminium
Potop KpemHuesas ctanb BHyTPEHHAAKDbILLIKAMOALLIAMHIKE YyryH MacnopTHas Tabnnuka ANOMUHNN
Key Iron Gasket Rubber Seal Rubber
8 Llave Hierro 16 Empaquetadura Caucho 24 Sello Caucho
Clé Le fer Joint Caoutchouc Scellé Caoutchouc
Kntou Keneso lMpoknagky Pe3nHa TioneHb Pe3nHa

215

AB

DIMENSIONS/DIMENSIONES

MM(;)DDEE.IE) DIMENSIOII:SI;{PA3MEPbI
MODELE
MOJENb
A |AA | AB|AC|AD | AG| B |BB| C | D | DH | E |EB|ED| F | G |GA| H |HA| K KK L [w | L
80 125 | 34 | 160 | 167 | 147 | 102 | 100 | 150 | 50 | 19 | mM6X16 | 40 [ 30 | 25| 6 [155/21.5| 80 | 10 | 4-910 [1-M25X1.5| 304 | 119 | 102
90s 140 | 36 | 176 |182.4|154.5| 102 | 100 | 161 | 56 | 24 | m8x19 |50 |40 | 5 | 8 | 20| 27 | 90 | 12 | 4-910 [1-M25X1.5| 336 | 143 | 102
90L 140 | 36 | 176 |182.4|154.5| 102 | 125 | 186 | 56 | 24 | m8x19 | 50 |40 | 5 | 8 | 20| 27 | 90 | 12 | 4-910 [1-M25X1.5| 361 | 143 | 102
100L 160 | 40 | 200 |205.4| 166 | 102 | 140 | 213 | 63 | 28 |M10x22| 60 [ 50 | 5 | 8 | 24| 31 |100| 14 | 4-912 [1-M32X1.5| 406 | 147 | 102
112m 190 | 50 | 240 | 230 | 188 | 118 | 140 | 188 | 70 | 28 |M10x22| 60 | 50 | 5 | 8 | 24 | 31 112 15 | 4-912 |2-M32X1.5| 394 | 147 | 110
1325 216 | 55 | 265 [258.4| 203 | 118 | 140 | 186 | 89 | 38 | M12X28| 80 | 65 | 5 | 10 | 33 | 41 [132] 18 | 4-912 |2-M32X1.5 438 | 172 | 110
132M 216 | 55 | 265 [258.4| 203 | 118 | 178 | 224 | 89 | 38 |M12x28| 80 | 65 | 7.5 | 10 | 33 | 41 [132] 18 | 4-912 |2-M32X1.5| 476 | 172 | 110
160M 254 | 65 | 314 [ 314 | 251 | 162 | 210 | 260 | 108 | 42 | M16X36|110| 90 | 7.5 | 12 | 37 | 45 [160| 20 |4-014.5/ 2-M40X1.5| 608 | 256 | 152
160L 254 | 65 | 314 | 314 | 251 | 162 | 254 | 304 | 108 | 42 | M16X36|110| 90 | 10 | 12 | 37 | 45 [160| 20 |4-014.5/ 2-M40X1.5| 652 | 256 | 152
180M 279 | 70 | 349 | 355 | 267 | 162 | 241 | 311 | 121 | 48 | M16X36|110| 90 | 10 | 14 |42.5/51.5(180 | 22 |4-014.5/ 2-M40X1.5| 688 | 271 | 152
180L 279 | 70 | 349 | 355 | 267 | 162 | 279 | 349 | 121 | 48 | M16X36|110| 90 | 10 | 14 |42.5/51.5(180 | 22 |4-014.5| 2-M40X1.5| 726 | 271 | 152
200L 318 | 70 | 388 | 397 | 299 | 210 | 305 | 369 | 133 | 55 | M20X42|110 100 10 | 16 | 49 | 59 [200| 25 |4-18.5|2-M50X1.5| 779 | 296 | 190
2255 356 | 75 | 431 | 446 | 322 | 210 | 286 | 368 | 149 | 60 | M20X42|140 [125| 5 | 18 | 53 | 64 [225| 28 |4-18.5/2-M50X1.5| 824 | 329 | 190
225M 356 | 75 | 431 | 446 | 322 | 210 | 311 | 393 | 149 | 55 | M20X42|110 100 7.5 | 16 | 49 | 59 |225| 28 |4-18.5/2-M50X1.5| 819 | 299 | 190
250M 406 | 80 | 484 | 485 | 358 | 248 | 349 | 445 | 168 | 60 |M20X42 | 140|125 7.5 | 18 | 53 | 64 |250| 30 | 4-924 |2-M63X1.5| 910 | 347 | 218
280S 457 | 85 | 542 | 547 | 387 | 248 | 368 | 485 | 190 | 65 |M20X42 | 140|125 7.5 | 18 | 58 | 69 | 280 | 35 | 4-024 [2-M63X1.5| 982 |355.5| 218
280M 457 | 85 | 542 | 547 | 387 | 248 | 419 | 536 | 190 | 65 |M20X42 140125 7.5 | 18 | 58 | 69 |280| 35 | 4-924 |2-M63X1.5|1033 [355.5| 218
3158 508 | 120 | 628 | 620 | 527 | 320 | 406 | 570 | 216 | 65 | M20X42 | 140 [125| 7.5 | 18 | 58 | 69 |315| 45 | 4-28 |2-M63X1.5| 1194 | 397 | 280
315M 508 | 120 | 628 | 620 | 527 | 320 | 457 | 680 | 216 | 65 |M20X42|140|125| 7.5 | 18 | 58 | 69 |315| 45 | 4-028 |2-M63X1.5|1304 | 397 | 280
315L 508 | 120 | 628 | 620 | 527 | 320 | 508 | 680 | 216 | 65 | M20X42 | 140 [125| 7.5 | 18 | 58 | 69 |315| 45 | 4-28 |2-M63X1.5| 1304 | 397 | 280
355M 610 | 116 | 726 | 698 | 642 | 380 | 560 | 750 | 254 | 75 | M20X42|140 [130| 5 | 20 |67.5/79.5(355 | 52 | 6-928 | 2-M63X1.5| 1486 | 414 | 330
355L 610 | 116 | 726 | 698 | 642 | 380 | 630 | 750 | 254 | 75 | M20X42 | 140 [130| 5 | 20 |67.5/79.5(355| 52 | 6-928 |2-M63X1.5| 1486 | 414 | 330
r(f 216



	页 110
	页 111

